



# 社区

第六次全国人口普查已经开始,省城双岗街道五河新村社区工作人员近日利用休息时间,在小区设立人口普查咨询台,进行人口普查总动员,向居民宣传人口普查的重要性以及参与的程序,让居民对人口普查工作有个全方位的了解。

张颜

# 倡导低碳,赢取奖品,请跟我来!

## 安利环保嘉年华10月合肥进社区



星报讯(记者 刘欢) 2010年11月6日、7日,中华环境保护基金会和安利(中国)日用品有限公司,共同举办的安利环保嘉年华公益活动,将在合肥杏花公园欢乐开幕。它是全国首创环保教育主题乐园,由共青团安徽省委员会、安徽省红十字会和安利安徽分公司共同承办,用多种互动形式倡导低碳、环保理念。

本次活动现场由环保互动游戏区、“低碳王国”体验中心、环保主题展览区三个部分组成。“低碳王国”是最大亮点,由碳梦魔幻宫、低碳体验区、低碳生活辨辨变、低碳魔法屋、爱心义卖屋、心愿瓶、碳梦总动员等七部分组成,通过精彩刺激的互动体验,向参与家庭传授低碳知识、征集低碳承诺、推动低碳生活。而互动游戏区集中了20款融知识性、趣味性为一体的环保游戏,如引导生活中垃圾分类的“环保大灌篮”、打击盗猎行为的“森林警察”、关注冰川消融的“岛屿沉没”、

抵制环境破坏行为“环保超人”、供孩子们自由发挥才艺的“涂鸦墙”等等。心动了吧?那就动起来!带上家人、朋友,一起参与游戏,就可获得积分,赢取精美环保奖品。

自己的生活方式是否环保?社区的环境是否危害您的健康?10月22日、23日,市场星报、合肥交通广播携手安利公司,依次将环保嘉年华的互动游戏,搬进合肥市常胜小学和安居苑社区。积极参与现场的互动游戏,您就将获得环保嘉年华的入场门票哦。

### 社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话0551—2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

朱小姐,25岁,想找一份幼教工作。联系电话:15005516894。

李先生,39岁,想找一份出租车驾驶员工作。联系电话:13956963325。

张小姐,21岁,想找一份服务员工作。联系电话:13695650927。

朱小姐,21岁,想找一份系统管理员工作。联系电话:13075539659。

记者 梅静/整理

### 社区微博

#### “小黑板上”报天气

合肥市民梅子:小区里有位大爷,不知从哪弄来一块小黑板,天天都在上面写“天气预报”。天气变化的时候,“黑板报”还提醒居民增减衣服,逢年过节还会写上祝福。老人家十多年的坚持,邻居们都觉得,看到的不仅是天气预报,更是一份温暖。

#### 多点时间陪陪父母!

巢湖网友老李:跟朋友聊天,让我很有感触。他说,我今年40岁,如果母亲再活30年,我每年回家一次,这辈子就只能再见母亲30次,这样的时间实在太短太短了!于是我想,以后只要有时间,就回到父母身边,一定要多陪陪老人家!

记者 刘欢

### 你问我答

#### 新安江花园,“路”在何方?

昨日,省城新安江花园小区居民姜女士致电本报反映:小区没有出口,居民出行必须从相邻的漕冲批发市场经过,非常不便。

记者从相关部门了解到,由于和县路尚未开建,小区居民目前只能从漕冲批发市场进出,为了给居民创造一个良好的出行环境,将会督促市场管理方加强管理。

记者 马冰璐

# 谁说久病床前无孝子?且看:四儿女用孝心“唤醒”植物人母亲



“这样孝敬上人的子女实在不多见,真要在媒体上宣传一下”,如今在合肥市四院杜顺琴子女精心照料已成植物人母亲五年半如一日的事传为美谈,人们在为杜大姐感到不幸的同时,又对她培养出四个孝顺的儿女十分羡慕。

朱皋稠 记者 王松青



制图:方倩

### 脑部梗塞 一病不起

杜顺琴是合肥市四院一名退休职工,今年80岁。她一贯为人和善,工作勤奋,同事和邻居都习惯地称呼她“杜大姐”。她于1987年退休,因她待人诚恳热情,邻居和老同事们没事都喜欢坐在她家门口拉呱聊天、纳凉打牌,她为此还自备了一些椅子板凳供大家使用。

杜大姐患有冠心病伴房颤,一直在服药。2005年4月17日晚上突发大面积脑梗塞被送往安医大一附院,当时她不省人事、意识丧失,经医院20多天抢救,终于把她从死亡线上拉了回来。但她从此没能再睁眼、说话,没有知觉——成了植物人。与植物人不同的是,她已没有恢复的可能,医生说能够吃喝就是最好的结果。

### 合理分班 轮流守护

含辛茹苦把孩子拉扯大,子女一个个都成了家的杜大姐,此刻静静地躺在床上,身上布满输液管、输氧管、鼻饲管、导尿管等,吃喝拉撒都在床上,全靠子女服侍。她大女儿小勤原在车辆厂工作,早年下岗,现在主动承担下午看班,上午则买、烧,给母

亲做吃的;大儿子小童白天上班,他就下班后值夜看护母亲;老三幼琴与大姐相互分担白天的看护任务;老四寅虎因要工作,只能在周末来换哥哥姐姐休息。五年多来,姐弟四人围在母亲床前,克服着难以想象的困难,帮助母亲渡过了一次又一次难关。

### 不怕脏累 奇迹再现

由于母亲已成植物人,无法张口吃饭,大姐买来菜以后,就按医生的要求,将青菜、肉、鱼等打碎成食糜,加工烧熟,子女们轮流定时通过鼻饲管将食物推注到胃里。母亲的大小便都在床上,一夜4、5次,子女们就随时清理换洗尿布衣裤,擦洗身体;每天用盐水棉球清洗口腔,用甘油涂抹口唇进行口腔护理。为了防止褥疮每隔数小时就要

为母亲翻身、按摩身体受压部位,五年半来天天如此。

真诚的孝心感动了上苍,出现了奇迹:五年多来,不知医院下过多少病危通知,杜大姐都一次次转危为安,并且从2008年开始对外界有了反应,当喊她时,眼皮能动一动,当你握着她的手时,她也能稍稍用力给以回应。

# 伊赛特10.23开业嘉年华之——罕见奇迹! 300万施华洛世奇水晶床惊现合肥

MAXXA 美兆“晶钻梦巴黎”新闻发布会暨美兆开业酒会10.23日15:00举行

300万施华洛世奇水晶床即将来到省城,首次亮相合肥!这是伊赛特开业嘉年华即将呈现给合肥的感官盛宴。来自香港的MAXXA美兆,亚洲最有影响力的设计

师之一梁志天的璀璨心作,给合肥家居业带来一次实实在在的震撼!

10月23日,全城大开眼界。创下吉尼斯世界记录的美兆-300万施华洛世奇水晶床将惊现10.23伊赛特开业现场,首次揭开神秘面纱!届时,美兆将向合肥地区消费者

展示旗下一套全球首创的KMOOI卡曼莱晶钻系列限量版卧室家具系列。该系列的限量版睡床成功地开创了Guinness World Records TMI(吉尼斯世界纪录),成为现今世界上最有价值的睡床。璀璨奢华的限量版睡床聚集了成千上万颗在奥地利经过精心

打磨的SWAROVSKI施华洛世奇元素水晶,令整个卧室笼罩在几乎可与真正的钻石相媲美的耀眼光芒,为我们的感官带来极大的享受,获得品位人士的一致推崇。

此次美兆选定伊赛特作为施华洛世奇水晶床发布的首选地,无疑是双方高端合作给合肥家居业带来的一大看点。为热烈祝贺10月23日伊赛特家居汇隆重开业暨美兆(合肥)专卖店的开业,美兆将在商场中庭举办“晶钻梦巴黎”施华洛世奇水晶床合肥首发礼新闻发布会暨美兆开业酒会。